



ZASTĘPCA DYREKTORA
BIURA FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ STRAŻY GRANICZNEJ

KG-Fi-ZP/1322/18

2018 -07- 0 2

STRONA INTERNETOWA

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego pn.:
„Dostawa jednego śmigłowca wielozadaniowego dwusilnikowego turbinowego wraz z systemem obserwacji lotniczej dla potrzeb lotnictwa Straży Granicznej”
– sprawa nr 62/BF/ZG/17

Szanowni Państwo,

działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017r. poz. 1579 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynęły od uczestników postępowania pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w brzmieniu przytoczonym poniżej, na które Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Załącznik nr 1 do SIWZ – Rozdział II. Wymagania techniczne, pkt 1.6) a) ppkt 14

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga dostarczenia „instrukcji części i podzespołów podlegających obsłudgom bieżącym i okresowym, które nie zostały opisane w wystarczający sposób w Instrukcjach Obsługi Technicznej śmigłowca, silników i przekładni” w zakresie wskazanym w pkt 7) niniejszego wymagania, tj. jeżeli obsługi takie są wykonywane do poziomu 600 godzin, a nie jeśli występują powyżej tego poziomu.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający wymaga dostarczenia dokumentacji opisanej w Załączniku nr 1 (Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia) do SIWZ rozdział II pn. „Wymagania techniczne” pkt 1 ppkt 6a cyfra (14), niezależnie od poziomu wymaganych obsług.

Pytanie nr 2:

Załącznik nr 3 do SIWZ – Projekt umowy par. 8 ust. 1 – obowiązek informacyjny.

Prosimy o informację, czy Zamawiający wymaga dostarczenia, a następnie aktualizacji (w tym tłumaczenia na język polski) dokumentacji takiej jak np. Biuletyny i Listy Serwisowe do wyposażenia, które nie jest częścią konfiguracji śmigłowca dostarczanego Zamawiającemu w ramach przedmiotowego postępowania.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że nie wymaga dostarczenia dokumentacji takiej jak np. Biuletyny i Listy Serwisowe do wyposażenia, które nie jest częścią konfiguracji śmigłowca dostarczanego Zamawiającemu w ramach przedmiotowego postępowania.

Ponadto zawiadamiam, że treść udzielonych wyjaśnień stanowi integralną część SIWZ i należy je uwzględnić przy przygotowywaniu oferty. Informuję również, że termin składania i otwarcia ofert wyznaczony na dzień 09.07.2018r. nie ulega przedłużeniu.

Z poważaniem,

płk SG Jarosław KORLAK